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Τα μέτρα που λαμβάνει η ΕΕΤΤ για τον περιορισμό
της διασποράς του κορωνοϊού. Δημοσιεύθηκε το
ΦΕΚ με την ΠΝΠ

2020/04/02 14:01 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (Αρ. Φύλλου 1123, Τεύχος B’
1123/02.04.2020) η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, στην οποία
συμπεριλαμβάνονται όλα τα επείγοντα μέτρα που θα λάβει η Εθνική Επιτροπή
Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ) για την αντιμετώπιση της ανάγκης
περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού.

Ειδικότερα, στην ΠΝΠ αναφέρεται ότι η ΕΕΤΤ:

-Χορηγεί ειδική άδεια στους εργαζόμενους μέλη του προσωπικού της ΕΕΤΤ,
συμπεριλαμβανομένων των ασκούμενων δικηγόρων που απασχολούνται από το
Νομικό Τμήμα, που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες, όπως καρκινοπαθείς,
μεταμοσχευμένοι, νεφροπαθείς, πάσχοντες από καρδιαγγειακά νοσήματα, νοσήματα
αναπνευστικού, σακχαρώδη διαβήτη ή βρίσκονται σε ανοσοκαταστολή. Στο μέτρο
εντάσσονται και εργαζόμενοι ΑΜΕΑ που κινούνται με ΜΜΜ και εκτίθενται σε μεγάλο
κίνδυνο, καθώς και οι εργαζόμενοι (κατά την έννοια του εδαφίου 1 της παρούσας
παραγράφου) οι οποίοι αποδεδειγμένα έχουν υπ’ ευθύνη τους τη φροντίδα
ηλικιωμένων ή άλλων ατόμων που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες.

-Εγκρίνει τις ενέργειες που έγιναν από τις 12 Μαρτίου 2020 και εφεξής με σκοπό την
άμεση συμμόρφωση της ΕΕΤΤ προς τα επείγοντα μέτρα της από 11 Μαρτίου ΠΝΠ.

-Εργαζόμενοι που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες αλλά δεν έχουν δηλώσει σχετική
πάθηση στην ΕΕΤΤ και επιθυμούν να λάβουν ειδική άδεια απουσίας, θα πρέπει να
προβούν σε σχετική δήλωση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο Τμήμα
Ανθρώπινου Δυναμικού της ΕΕΤΤ.

-Τα στελέχη της υπηρεσίας που δεν δικαιούνται ή δεν επιθυμούν την άδεια ειδικού
σκοπού που περιγράφεται στην ΠΝΠ της 11ης Μαρτίου θα συνεχίσουν να 
εργάζονται με τηλεργασία και εκ περιτροπής φυσική παρουσία στα χώρους
της ΕΕΤΤ. Οι Προϊστάμενοι Διευθύνσεων και Τμημάτων κατόπιν συνεννόησης με το
ΤΑΔ θα εκπονήσουν πρόγραμμα με εκ περιτροπής εργασία αυτών των στελεχών στην
ΕΕΤΤ με φυσική παρουσία και με τηλεργασία, με στόχο την αποφυγή συνωστισμού



στους γραφειακούς χώρους των οργανικών τους μονάδων και την ελάχιστη
απαραίτητη παρουσία εργαζομένων σε αυτούς.

-Στο πρόγραμμα κάθε Διεύθυνσης ή αυτοτελούς Τμήματος θα προβλέπεται 
η τουλάχιστον φυσική παρουσία ενός στελέχους ανά τμήμα, ενώ αν απαιτείται
από τη φύση των λειτουργιών του κάθε τμήματος φυσική παρουσία περισσοτέρων
ατόμων, θα πρέπει να στεγάζονται σε διαφορετικούς γραφειακούς χώρους προς
αποφυγή συγχνωτισμού. Το εβδομαδιαίο πρόγραμμα εκ περιτροπής εργασίας και
τηλεργασίας κάθε Διεύθυνσης ή αυτοτελούς Τμήματος εγκρίνεται από την Διοίκηση.

-Όσοι υπάλληλοι δικαιούνται Άδεια Ειδικού Σκοπού και θέλουν να την λάβουν
τμηματικά, συμμετέχοντας ενδιάμεσα στο πλαίσιο του σημείου 4 παραπάνω, να το
δηλώσουν στους προϊσταμένους τους και στο ΤΑΔ, προκειμένου να ενταχθούν
ανάλογα στο ανωτέρω πρόγραμμα.

-Όσοι εργαζόμενοι επιθυμούν να ενταχθούν σε καθεστώς απογευματινής βάρδιας να
το δηλώσουν στους προϊσταμένους τους προκειμένου να ενημερώσουν το ΤΑΔ.

-Όλες οι συναντήσεις στελεχών της ΕΕΤΤ με στελέχη άλλων φορέων 
πραγματοποιούνται με τηλεδιάσκεψη είτε με τα μέσα, τους όρους και τις
προϋποθέσεις της ΕΕΤΤ είτε με τα μέσα που διαθέτει ο κάθε εργαζόμενος στον
προσωπικό του υπολογιστή (όπως Skype). Οι πρόεδροι των επιμέρους Επιτροπών
Παρακολούθησης έργων της ΕΕΤΤ ενημερώνουν αμελλητί τους Αναδόχους σχετικά.

-Ομοίως, οι συναντήσεις μεταξύ στελεχών της ΕΕΤΤ μπορούν να γίνονται
αποκλειστικά μέσω τηλεδιάσκεψης.

-Οι προϊστάμενοι των Δ/νσεων και των αυτοτελών Τμημάτων θα δηλώσουν άμεσα τον
απαραίτητο αριθμό προσωπικού ασφαλείας, σε περίπτωση αναστολής λειτουργίας
της ΕΕΤΤ, το οποίο θα δηλώσουν στο ΤΑΔ και στην Ομάδα ΠΣΕΑ. Το προσωπικό
ασφαλείας δύναται να είναι αριθμητικά λιγότερο από το προσωπικό που ορίζεται για
εκ περιτροπής εργασία – τηλεργασία.

-Οι Ομάδες Εργασίας της ΕΕΤΤ εξακολουθούν να λειτουργούν μέσω 
τηλεδιάσκεψης, εφόσον τα μέλη τους συμμετέχουν στο πρόγραμμα εκ περιτροπής
εργασίας και τηλεργασίας και δεν βρίσκονται σε οποιαδήποτε μορφής άδεια.



–Αναστέλλονται όλα τα συνεργεία ελέγχου και η κίνηση των συνεργείων 
εποπτείας φάσματος που δεν έχουν χαρακτήρα κατεπείγοντος τουλάχιστον για τις
επόμενες 2 εβδομάδες. Δεν αναστέλλονται κινήσεις για την εξέταση παρεμβολών σε
ευαίσθητα δίκτυα (ΥΠΑ, Σώματα ασφαλείας, ΕΚΑΒ κ.τ.λ.) τόσο στο πλαίσιο της
επιφυλακής όσο και εντός εργασίμου ωραρίου. Επίσης, δεν αναστέλλονται κινήσεις
που υποστηρίζουν τη λειτουργία της επιφυλακής (π.χ. επιδιορθώσεις βλαβών στους
ΣΣΕ ή στα υπηρεσιακά οχήματα).

-Τα ανωτέρω ισχύουν και για τα Περιφερειακά Γραφεία της ΕΕΤΤ με την ευθύνη της
διαμόρφωσης των προγραμμάτων εκ περιτροπής εργασίας και τηλεργασίας να ανήκει
στους συντονιστές αυτών.

Όπως σημειώνεται στο ΦΕΚ, η Επιτροπή θα προχωρήσει άμεσα σε αγορά 
αναλωσίμων που βοηθούν στον περιορισμό της εξάπλωσης του κορωνοϊού,
εφόσον εξακολουθούν να είναι διαθέσιμα στην αγορά, ενώ η εν λόγω απόφαση θα έχει
αναδρομική ισχύ από την 12η Μαρτίου 2020, λόγω της επιτακτικής ανάγκης και των
έκτακτων συνθηκών που ήδη έχουν διαμορφωθεί στη χώρα μας εξαιτίας του
κορωνοϊού.


